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IDENTIFICAÇÃO DAS PEÇAS  
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4,0x35

7,0x50

Haste minifix

Haste minifix dupla

Tambor minifix

Tambor VB

Haste VB

6,0x10

4,0x16 3,5x14

Trilho superior

Desempenador

4,0x20

Tubo cabideiro

4,0x25

Suporte prateleira

Sistema porta correr

Roldana

Suporte cabideiro

Adesivo 13mm

Adesivo Linho 18mm

Adesivo Nogueira Boreal 18mm

Corrediça telescópica

8x30

8x20

Ferramentas necessárias 
(não fornecidas)

Pessoas necessárias 
para a montagem

ACESSÓRIOS



*Escolher posição de
altura da prateleira
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8x30
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Ajustar o nível através das
sapatas reguláveis
(nível não fornecido)

Passo 

Passo 
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Alinhar
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*Fixação do trilho superior

Observar furação
indicada

P

*Fixação da trava
Observar furação

indicada

*Observar posição de
colocação do trilho
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S

S

S

K

K

K
K

K

K

V

Q

Q

O

S

S

S

48

48

4,0x16

Passo 
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Para cima

*Vista do lado de dentro

Posição de colocação
da porta
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*No final da montagem coloque os adesivos

Adesivo Linho 18mm

Adesivo Nogueira Boreal 18mm
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